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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DEZEMBRO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SEGURANÇA PÚBLICA -   COMSEP 

 
Ata da Sessão Extraordinária do Conselho Municipal 

de Segurança Pública, realizada no dia 27 de dezembro 

de 2023, às 09:30 horas, na Rua Koeler, 260 - Casa dos 

Conselhos. 

 

Aos vinte sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às 09:37horas na Casa 

dos Conselhos Augusto Ângelo Zanatta, reuniu-se o Conselho Municipal de Segurança Pública - 

Comsep, com a presença do Exmo. Sr. Prefeito Rubens Bomtempo e  dos seguintes 

conselheiros(as): Sr. Almir Schmidt - Presidente do Conselho Municipal de Segurança - Comsep, 

Sr. Luís Fernando Neiva - representante da Associação  dos Guardas  Civis do Município de 

Petrópolis - AGCMP, Sr. Lédio Ferreira - representante do Centro de Reintegração da Infância e 

da Juventude - CRIJ,  Sr. Carlos Alberto Fontes - representante da Câmara de Dirigentes Lojistas 

- CDL,  Sr.ª. Diana Iliescu - representante do Instituto Municipal de Cultura, Sr. Roberto Rocha 

Passos - representante da Secretaria de Turismo,  Sr. Fernando Luís de Araújo - representante 

da Secretaria de Assistência Social, Habitação e Regularização Fundiária, Sr.  Evandro José de 

Oliveira - representante dos Taxistas de  Petrópolis - ASTAPE,  Sra. Alvanei A. Daoud - 

representante do Sindicato Varejista de Petrópolis - SINCOMÉRCIO, Ten. Cel. Sr. Celso Jorge L. 

Filho - representante do 26º Batalhão da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro, Sr. 

Guilherme Lacombe - representante do Conselho Comunitário de Segurança - CCS, Cmdt. Sr. 

Edgar Theobald de Oliveira - representante da Guarda Civil Municipal - GCM e o Sr. Thalys 

Guimaraes Gabriel - representante da Secretaria de Defesa Civil e Ações Voluntárias. 

O Exmo. Sr. Prefeito Rubens Bomtempo presidiu a reunião, convidando para compor a mesa: Sr. 

Thiago G. Damaceno  - Diretor Presidente da CPTrans,  Sr. Ramon Mello - Secretário de 

Administração e de Recursos Humanos, Ten. Cel. Sr. Celso Jorge L. Filho - representante do 26º 

Batalhão da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro, Sra. Alvanei A. Daoud - representante 

do Sindicato Varejista de Petrópolis - SINCOMÉRCIO e o Sr. Guilherme Lacombe - representante 

do Conselho Comunitário de Segurança - CCS. 
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O Exmo. Sr. Prefeito iniciou a reunião cumprimentando a todos os presentes. Informou que foi 

a  Sra. Alvanei que provocou a presente reunião, que quando trabalhamos com a sociedade civil 

ao lado do Governo a chance dar certo é muito alta, que a militância da mesma é muito 

importante, possui a capacidade de ajudar  o Governo.  Ainda, que hoje está sendo construído o 

Plano Municipal de Combate as Motos Irregulares, e como todo programa necessita de 

metodologia, objetivos claros e atores que estejam realmente envolvidos,  para que possamos 

atuar com capacidade de sustentabilidade para que hoje, amanhã  e assim por diante possamos 

combater as irregularidades.  Após passou a palavra para Ten. Sr. Cel. Celso. 

O Ten. Cel. Sr. Celso iniciou agradecendo ao Exmo. Sr. Prefeito pelo convite e cumprimentou a 

todos os presentes. Informou que a PM vem atuando há muito tempo nestas  irregularidade, 

diversas apreensões foram efetuadas diariamente,  que na noite do dia 24/12/23 foram 

apreendidas 14 motos, no dia 26/12/23 foram 5 motos, todas enquadradas no Artigo 311 do 

Código Penal,  que hoje iniciou uma operação  com a Polícia Federal na Rodovia BR 040, que 

estão fazendo também uma operação em conjunto com a Polícia Civil.  Que está contando com 

auxílio da Prefeitura, principalmente da CPtrans, com a presença do reboque e do 

funcionamento do depósito público para que os petropolitanos tenham tranquilidade. E deixar 

bem claro o apoio recebido da  Polícia Civil nas apreensões das motos. Que assim que tomaram 

ciência através do Serviço de Inteligência do “rolezinho” para o dia 25/12/23, a PM atuou  

prontamente coibindo.  Convidou  a CPtrans e a Guarda Civil Municipal para uma reunião no 

Batalhão no dia 28/12,  que o planejamento já está pronto  para evitar novamente o “rolezinho”.  

Após, o Exmo. Sr. Prefeito informou que Sr. Ramon Mello - Secretário de Administração e 

Recursos Humanos, a partir de Janeiro de 2024 ocupará a Secretária de Serviços, Segurança e 

Ordem Pública  e o Sr. Almir Schmidt,  ocupará a Secretária de Administração e Recursos 

Humanos.  Que o novo Secretário de Segurança tem a missão de contribuir junto com os órgãos 

de segurança e com a Sociedade Civil,  trabalhando em conjunto, que são dois setores 

fundamentais para que busquem soluções efetivas, que as ações sejam compartilhadas, para 

que a sociedade de forma geral perceba que ela é o protagonista. Que tem certeza que novo 

secretário possui essa percepção clara. Que precisamos dividir tarefas e atuar construindo o 

programa que Ten. Cel. Celso citou. Logo em seguida  passou a palavra para o Secretário Sr. 

Ramon.  
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O Sec. Sr. Ramon Mello iniciou  cumprimentando a  todos os presentes e  expressou sua gratidão 

ao Exmo. Prefeito  que o confiou a nova missão nesta gestão. Cumprimentou ainda,  o Sec. Almir 

Schmidt que desempenhou um grande trabalho, estendendo  o cumprimento ao Cmdt. Theobald 

da Guarda Civil pelo desempenho. Que  evidentemente que todos devem olhar para o futuro,  

mas de fato diagnosticar as causas que estão demandando todas essas questões,  no sentido de 

prover qualidade de vida para população petropolitana de todas as formas. Para que tenhamos 

uma integração maior  estabelecendo um diálogo profícuo,  seguindo exatamente as orientações 

do Exmo. Prefeito,  com todas as camadas da sociedade, com todas as instituições para que  

possamos de fato consolidar as políticas públicas, que esta questão perpassa pela Administração 

Pública, pela Sociedade Civil. Evidente que necessitamos das Secretarias de Assistência Social, 

Saúde, Esportes, Cultura, Cptrans e Defesa Civil. A nossa missão será a integração com todos 

esses entes, para dar força e peso ao Comsep,   respeitando o Conselho Comunitário de 

Segurança - CCS.  Por exemplo, o Cimop que está sob o comando da Defesa Civil que contribui 

com as imagens, ao mesmo tempo que Guarda Civil contribui com Serviço de Inteligência. Temos 

ainda, que contribuir com as forças de segurança para atender a todas comunidades. Nossa 

missão daqui pra frente é dormir pouco e trabalhar muito,  pra que possamos  entregar de  fato 

o melhor para população Petropolitana. Em seguida passou a palavra para o Secretário Sr. Thiago 

Damaceno.  

O Sec. Sr. Tiago Damaceno iniciou cumprimentando a todos os presentes. Esclareceu que em 

momento algum a CPtrans deixou de apoiar as operações. Que o Exmo.  Prefeito já havia  

solicitado um projeto para repressão a motos barulhentas, para aqueles que estão fora de toda 

a legislação pertinente, mas que este  projeto seja também educativo. Nesse momento, 

deparamos com duas dificuldades. Em relação ao reboque, houve duas tentativas de licitação, 

sendo que as duas foram frustradas,  devido à falta de documentação das empresas 

participantes. Uma boa notícia é  que há duas semanas  finalizamos efetivamente o processo 

licitatório,  a empresa foi habilitada, nos próximos dias será homologado e a partir de janeiro já 

contamos com serviço de reboque efetivo todos os dias. Esclarecer que a Cptrans não deixou de 

contribuir,  não havia este serviço de reboque constante, mas de maneira pontual sim,  a Cptrans 

contratou serviço de reboque, inclusive  para atender as operações policiais. Nosso corpo técnico 

tem contato direto com PM, Guarda Civil e a Polícia Civil, estávamos atendendo de forma pontual 

e  partir de Janeiro estaremos atendendo de maneira regular. Em relação ao pátio, há cerca de 



                          COMSEP 
                  CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA DE PETRÓPOLIS - RJ 

 

4 
 

dois meses sofremos um processo de interdição,  não relacionado ao reboque, e sim as 

condições de trabalho dos servidores. Nesse pátio estava todo material de sinalização, 

serralheria e outros serviços que dão suporte a CPtrans.  Mas, hoje já temos um outro galpão, 

não há materiais e equipes trabalhando no pátio do Morin. Porém, os colaboradores tem hoje,  

um lugar adequado de trabalho, que em breve será inaugurado. Assim que o pátio do Morin foi 

interditado  a CPtrans entrou com uma medida de segurança,  uma liminar no Tribunal do 

Trabalho e ganhamos. Com isso durante este período a CPtrans não deixou de operar, foi o 

tempo de mudanças e adequações, que os veículos apreendidos não deixaram de ser recebidos.  

A partir de Janeiro,  com o apoio de todos os órgãos  de segurança, do Conselho Comunitário  de 

Segurança - CCS com a operação barulho zero, operação  está solicitada pelo Exmo. Sr. Prefeito, 

a Cptrans estará nas ruas fazendo este processo de maneira constante em todos os bairros da 

Cidade, nas comunidades,  inclusive as mais afastadas que também  reclamam das motos 

barulhentas. Que a partir de agora a CPtrans estará estruturada para coibir  este abuso. 

Após,  o Exmo. Sr. Prefeito passou a palavra para Sr.ª Alvanei A. Daoud e em seguida para o Sr. 

Guilherme Lacombe. 

A Sr.ª Alvanei A. Daoud  iniciou cumprimentando a todos  presentes.  Que no dia 26/12 na parte 

da manhã, solicitou ao Exmo. Sr. Prefeito esta reunião e  que foi atendida prontamente.  A 

reclamação nº 1  há muitos anos, são as motos. Que a sociedade civil criou um folheto, que 

precisa ser divulgado. Que também temos que trabalhar com os empresários, para que  não 

contratem uma moto irregular. E conscientizar a população através de mídia, fazer uma 

campanha maciça.  Há pouco tempo, um empresário ligou e informou que tinha uma moto 

suspeita  parada na 16 de Março,  sem placa, toda amassada. A PM foi chamada, a moto não 

possuía emplacamento, o condutor sem habilitação,  apreenderam a moto.  Esta moto foi 

contratada por um empresário para entregas,  chamei atenção do mesmo, que deveria  ter 

vergonha de contratar uma moto irregular. Logo após agradeceu ao Sec. de Segurança -  Sr. Almir 

Schmidt por todo trabalho realizado. Que o Conselho Comunitário  de Segurança - CCS é 

integrado ao Comsep, que o intuito não é esvaziar nenhum dos dois Conselhos,  e sim integrar.  

A Cidade precisa mudar. Ainda, que  tem ciúme do CIMOP,  que ajudou a construir desde o 

primeiro momento, que luta pela continuidade, que precisa ampliar. Que o Exmo. Sr. Prefeito 

possui o compromisso de manter o CIMOP.  Finalizou, dando boas vindas ao novo Sec. Sr. Ramon 

Mello. Logo após passou a palavra para o Sr. Guilherme Lacombe. 
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O Sr. Guilherme Lacombe iniciou cumprimentando a todos  os presentes. Discorreu que a tônica 

da cidade é essa,  diálogo e integração. A razão de ser do Conselho Comunitário  de Segurança - 

CCS  é outra, não fazemos política pública, não desenvolvemos este ato institucional. O CCS 

promove a integração entre as forças de  segurança pública e as comunidades, nós ouvimos a 

comunidade, facilitamos o diálogo e levamos  as informações para as forças de segurança 

pública. Que as comunidades recorreram ao CCS para reclamar do “rolezinho”. É junto que 

vamos buscar soluções para os problemas. Que  CCS faz uma reunião mensal, é uma ação 

continua. Que o “rolezinho” necessita de um trato mais drástico, uma forma mais contundente, 

porque é importante neste momento levar a sensação de segurança para toda a sociedade. Que 

trabalham com uma parceria fantástica com a PM, GCM, Polícia Civil  e com todos os agentes 

que fazem parte da segurança pública. Finalizou agradecendo  ao Exmo. Prefeito. 

Logo após o Sr. Exmo. Sr. Prefeito arrazoou que gostaria de ouvir a sociedade civil e demais 

instituições, para tentar com este debate obter  ideias para ajudar a solucionar os problemas.  

O Sr.  Evandro José de Oliveira - representante dos Taxistas de  Petrópolis – ASTAPE iniciou 

cumprimentando a todos  os presentes. Sugeriu que os panfletos deveriam ser distribuídos nos 

pontos de ônibus, para a população ter mais acesso, que os donos de restaurantes e de pizzarias 

fossem devidamente notificados  para que pudessem ter atenção ao contratar motos.  

O Sr. Lédio Ferreira - representante do Centro de Reintegração da Infância e da Juventude - CRIJ  

iniciou cumprimentando a todos  os presentes.  Informou que o CCS e o Comsep, cada um tem 

sua importância. Que antigamente não possuía pátio para veículos apreendidos, os veículos 

eram detidos e  levados para Duque de Caxias para realizar os leiloes e o dinheiro arrecadado 

ficava em Caxias. Com este novo pátio, o leilão poderá ser realizado aqui em Petrópolis e o valor 

arrecadado poderá ser utilizado em prol da segurança. Que tivemos este incidente do 

“rolezinho” porém as providências foram prontamente efetuadas. Que não tem dúvida que a 

união, a integração das forças públicas de segurança com o Comsep em conjunto com CCS, 

apresentará bons resultados.  

O Sr. Luís Fernando Neiva - representante da Associação  dos Guardas  Civis do Município de 

Petrópolis - AGCMP  iniciou cumprimentando a todos  os presentes.  Solicitou  que tivesse a 

presença de GCM no CIMOP aos domingos e feriados.  Que hoje, a GCM serve temporiamente a 

Rodoviária de Petrópolis, só que este período é de férias, tem um carro da Ronda Escolar  e um 

da Maria da Penha que poderia atuar dentro da Rodoviária. Que gostaria ainda de solicitar ao 
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Comsep que mantivesse o acordado anos atrás,  para que mantivesse quadro e  que pudesse 

colocar equipe de 12 horas  e não expediente. 

O Exmo. Sr. Prefeito informou ao Inspetor Neiva que este assunto será discutido com o novo 

Secretário de Segurança. 

O Sr. Sandro Lara - representante da União Distrital das Associações de Moradores Município de 

Petrópolis – UDAM e membro do CCS iniciou cumprimentando a todos  os presentes.  Informou 

que há tempos o CCS  vem debatendo a questão dos problemas com as motos.  Infelizmente, 

essa situação desenvolveu demais nas comunidades, lá que eles ganham força,  eles viram 

referência para algumas pessoas. A sensação de impunidade é gigantesca dentro das 

comunidades. A insatisfação dos moradores da comunidade com essas motos barulhentas 

também é gigantesca. Muitas vezes essas motos são utilizadas no crime organizado, 

principalmente no tráfico de drogas. Que  saíram das comunidades e foram para as vias 

principais e  para o Centro da Cidade. Que as forças de segurança e o Governo tenham atenção 

especial para escutar as comunidades, que vem muitas ideias boas,   que precisam ter linha 

direta, uma placa informando o número de  telefone para denúncia. Sabe que a pauta é única,  

mas gostaria de colocar algumas questões de ordenamento, que de fevereiro  até a presente 

data foi muito conturbado. Que em muitas áreas o gestor não foi atuante.  Precisamos de 

ordenamento,  os empresários da cidade estão insatisfeitos com os ambulantes.  Tem certeza 

que com o  novo Secretário de Segurança,  a sociedade Civil terá um grande amparo. Temos 

também o estacionamento irregular, mas temos certeza que o ordenamento do trânsito está nas 

mãos certas. 

O Sr. Elias Montes -  Diretor Técnico Operacional da Cptrans   iniciou cumprimentando a todos 

os presentes. Falou que é uma oportunidade espetacular para fazer uma reflexão além da  pauta 

de hoje. O nosso trânsito precisa de ordenamento, que a sua incumbência é de restabelecer o 

trânsito.  Que devemos fazer uma campanha educativa e coercitiva. 

O Ten. Cel. Sr. Celso esclareceu que  o trânsito não  é competência do Município. A circulação e 

a parada de veículos é de competência  da GM ou da CPtrans. Que a PM só atua quando há 

crime. E em resposta ao Sr. Evandro, quantos aos panfletos,  a PM já vem fazendo a distribuição 

deles,   semanalmente fazem uma operação nos terminais bem como divulgam os números de 

denúncia. Desejou sucesso ao novo Secretário de Segurança, que podem contar com a PM e 

também destacou a integração que já existe. Quanto aos flanelinhas, já conseguimos conter, 
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foram efetuadas diversas prisões. Que no Quitandinha não temos mais visto nenhum ambulante, 

no local possui uma viatura. No Centro e no Horto Municipal  foram efetuadas também várias 

prisões. Deixar os presentes cientes  que a PM atua em todos os campos. Que está sempre em 

contato com Cmdt.  Theobald. 

 A Sec. Sra. Diana Iliescu iniciou cumprimentando a todos os presentes. Falou que tem uma 

questão muito importante a considerar que é o fato dos rapazes que querem utilizar motos com 

escapamento aberto, fazendo barulho, que temos que entender o porquê desta necessidade. 

Parece que a maioria são jovens, homens, que o barulho é para chamar atenção, que é uma 

forma de ousadia. Tem um aspecto cultural, social e psicológico, que estes rapazes estão 

querendo chamar atenção. Cabe  ouvir essas pessoas, mais a juventude, para entender  de que 

forma isso acontece,  que outra forma eles teriam de chamar atenção sem utilizar as motos 

irregulares. Devemos ouvir as comunidades, em todos locais do porque isso é necessário. Como 

devemos substituir, seja através do esporte, da cultura, do trabalho e renda. Utilizar outros 

elementos  culturais, sociais,  intelectuais e psicológicos. 

O Sec. Sr. Cel. Rafael J. Simão iniciou cumprimentando a todos os presentes. Explanou que é 

importante trazer estatísticas da Secretária de Saúde e do Corpo de Bombeiros, essas motos 

quando se acidentam, os traumas são severos, demanda muito tempo o restabelecimento.  

Como Secretário de Desenvolvimento Econômico se comprometeu  a fazer  um levantamento 

das empresas que fazem contratação direta ou indireta,  estabelecer que tipo de vínculo 

empregatício existe. É importante fazer esta ação de repressão em conjunto com a CPtrans,  

Secretária de Segurança, o CIMOP,  é uma ação integrada. Envolver o CDL,  não só nos 

restaurantes mas também nas empresas de pequeno porte.  Fazer  com que a notificação chegue 

as empresas, para que não contratem motos e condutores irregulares.  

O Sr. Guilherme Lacombe falou que é importante ouvir, dialogar com os jovens, trabalhar a 

estima, isso lá na frente vai fazer todo efeito. Se nós falharmos hoje com eles, tudo terá sido em 

vão. Este não é um problema só de motos, temos também aqueles veículos “pancadões”,  com 

equipamentos de som, que sai causando desordem.   Há de haver sim,  uma integração para 

coibir as irregularidades. 

A Sra. Alvanei A. Daoud falou que  tem visto crianças uniformizadas  oriundos de Magé 

vendendo balas, temos que tomar as rédeas da Cidade. Outra preocupação é a questão do 

mototáxi,  que brigaram tanto tempo para não passar, para chegar agora neste ponto. 



                          COMSEP 
                  CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA DE PETRÓPOLIS - RJ 

 

8 
 

O Sr. Evandro J. de Oliveira  informou que as crianças de Magé  chegam de ônibus  pelo Alto da 

Serra através da empresa TREL.  Ainda, e que poderia voltar um programa de trânsito que a 

CPtrans fazia nas escolas, mas entende que hoje deveria ser voltado para as comunidades. 

O Sec. Sr. Thiago de M. França iniciou cumprimentando a todos os presentes. Falou que talvez 

seja um dos poucos secretários que utilizam moto e carro, ao contrário do que a maioria pensa, 

estes canos barulhentos não são serrados e sim vendidos. Sugeriu que através de diálogo, que 

as poucas lojas que vendem estes canos poderiam reduzir a venda.  

O Sec. Sr. Marcus V. de  São Thiago iniciou cumprimentando a todos os presentes. Ffalou que a 

questão das motos irregulares, o caminho é incentivar a regularização daqueles que realmente 

querem trabalhar, ajudá-los nesta regularização, conscientizar os empresários que contratem 

apenas motos regulares, coibir a pratica  de quem está causando transtornos desnecessários 

para a sociedade. O fundamental é justamente essa união, principalmente diante do quadro  que 

se apresenta,    é a sociedade se unir e procurar uma solução.  Que o comércio precisa muito dos 

motoboys. Que para muitos empresários, , 70%  dos seus produtos são através de entregas. 

Temos que valorizar aqueles que realmente querem trabalhar. 

O Sr. Santos informou que em 2004, o Prefeito lançou uma campanha pela Cptrans, no qual 

destacava a faixa de pedestre. Essa campanha contagiou todo petropolitano,  hoje somos 

diferenciados pelos turistas. Eles chegam de fora e ao atravessar na faixa de pedestre, o condutor 

para os mesmos atravessarem. Que uma boa campanha de tudo que foi argumentado aqui, seria 

muito benvinda. 

O Exmo. Sr. Prefeito entendeu que esta reunião produziu muito,  percebeu que a Cidade mudou,  

as realidades mudaram, que precisamos trabalhar a questão da causa e efeito,  que já temos um 

acumulo  de experiência, de vivência que nos permite a emitir opiniões, que não temos medo 

errar. Que hoje é a primeira reunião para construir o programa  para combater as motos 

irregulares, é a pauta central. Vai assumir a tarefa de criar um produto que possa  ser 

apresentado na próxima semana, debatidos por todos por que este é um assunto vai permear  

os debates durante um bom tempo. Hoje também, estamos apresentando o esboço de uma 

campanha, criando o selo do empresário contratante de motos regulares.  Quanto a questão do 

mototáxi, devemos separar o joio do trigo, fortalecer quem quer realmente trabalhar, inclusive 

financiar instrumentos para a regularização das motos irregulares. Encontrar caminhos que 

sejam seguros, inclusive os donos de postos de combustível, moto precisa de gasolina,  que 
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tenham responsabilidade de não abastecer motos irregulares . Agradeceu a presença de todos, 

que as contribuições foram ótimas,  criticas serão sempre benvindas. Se nós conseguimos 

recuperar a Cidade em menos de 2(dois) anos da sua  maior calamidade, nós temos capacidade 

de cuidar de todos problemas. Não existe nada que seja fácil, não existe solução simples para as 

coisas. Ainda,  informou que está abrindo concurso para Guarda Civil.  Pediu ao Secretário de 

Governo para colocar este concurso como prioridade máxima.  Que o último concurso  foi em 

2005. Temos que fortalecer  a nossa Guarda, para ter uma atuação mais contundente,  mais 

robusta.  Passou a palavra para o Ten. Cel. Celso e logo após para o  novo Secretário de 

Segurança, Sr. Ramon Mello. 

O Ten. Cel. Celso  agradeceu o convite, a presença de todos e deixou bem claro que PM 

continuará trabalhando sem parar, atuando em todos os campos. Também  deixar bem claro 

que a integração que já ocorre no Município será mantida. Parabenizou o novo Sec. De 

Segurança. Deixou a PM a disposição. Esclareceu  que quanto ao canos barulhentos, a PM atua 

quando existe adulteração e quanto ao tráfico de drogas, na última pesquisa realizada,  

Petrópolis foi considerado a Cidade mais segura do Estado do Rio de Janeiro. Que o 26º Batalhão  

em 19/12 atingiu 1.000 prisões em Petrópolis. Pelo Instituto  de Segurança Pública – ISP,  o 26º 

é o sexto Batalhão que mais apreendeu drogas. 

O Sec. Ramon Mello agradeceu a todos pela presença, agradeceu ao Cel. Ten. Celso pelo 

trabalho desempenhado a frente da  instituição. Ainda, falou sobre a importância do concurso 

para Guarda Civil. Ainda, solicitou um estudo para ampliar também o quadro dos  fiscais de 

posturas, que está defasado. Não vamos perder este  título de Cidade mais segura do Estado do 

Rio de Janeiro. 

O Exmo. Sr. Prefeito agradeceu a todos, com a certeza de que nós vamos sair daqui muito mais 

compreensivos. Que este problema é um desafio.  Vamos utilizar dialogo, inteligência. A CPtrans 

dará todo apoio logístico para esta operação.  

Dando continuidade e nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Prefeito Rubens Bomtempo  

encerrou a reunião às 11:10hs.  Essa ata segue lavrada e assinada por mim, Rosemere Macedo - 

Secretária Executiva do Conselho Municipal de Segurança. Mat.20045-0. 

  


